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I'pyna B, 9 — 10 knac

3amaua B3. TABJIMIIA
Hanena e mpaBoreiHa TabJIMIIa OT M peaa v 1 CThI0a. B KiIeTkuTe Ha Tabnuiara ca 3amucanu
MOCJICIOBATEITHO IO PEAOBE LEINUTE MOJOKHUTETEHN yrcaa 1,2, .... 3a KiieTka, HaMupamia ce Ha i-

TS PeIl ¥ J-THsl CTBIO, pasriiexaMe 4eTUPH JTbYa, 3al04BallM OT KJIETKAaTa U W3JIM3aIld IO BI'bJI
45°, Taka 4ye Jja ca HAaCOYEHU ChbOTBETHO HAarope-HaJsiBO, HArope-HaasCHO, HAJ0Iy-HaJIIBO U HAJ0Iy-
HaisicHO. Termno Ha KjIeTkaTa HapuyaMe CyMaTa OT BCHUKH YHCIIa B TAOIUIIaTa, HAMHPAIIH CE 110 Te3H
apun. OT6ens3aBame, ye YUCIOTO B pasriiekJaHaTa KIeTKa y4acTBa YeTUpU IbTU B Tazu cyma. Ha-
nuieTe nporpama table, KOSATO NpecMsTa cymMaTa OT Terjiata Ha BCHUKU KJIETKH OT Ta0iuuaTa.

Bxoo

Or CTaHAapTHUA BXOA C€ BBBCKAAT HCIIUTC ITOJTOXKHUTCIIHU YUCIIa M U 1, OTACIICHU C UHTCpPBAJI.

H3zxo00

Ha equHCTBEH pell B CTAaHAAPTHHSA M3X0/] IPOrpamMara TpsAOBa 1a U3BEJIe €IHO LSUI0 YKMCII0, PABHO
Ha ThPCEHATa CyMa, pecMeTHaTa 1o Moy 1012 + 39.

Ocpanuuenus
3 <m < 5000,3 <n < 5000.
Ilpumep
Bxox
3 4
H3xon
520
ITosicuenue. Tabnuuara e cieaHara:

1 2 3 4
5 6 7 8
9 10 11 12

Kietkara ¢ koopauHatH (2, 2) uma Tersio 48, a TeryioTo Ha KIIeTKaTa ¢ KoopauHatu (3,2) ¢ 56.
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